

एफ.1/52(14)/2018-भर्ती-III

संघ लोक सेवा आयोग

भर्ती-III अनुभाग

पद का नाम	राजकुमारी अमृत कौर कॉलेज ऑफ नर्सिंग, नई दिल्ली, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग में एसोसिएट प्रोफेसर/वरिष्ठ लेक्चरर (शिक्षा) का एक (01) (अनारक्षित) पद.
विज्ञापन संख्या	23/2018
रिक्ति संख्या	18122302322
शार्टलिस्ट करने के लिए अपनाए गए मानदंड	शैक्षिक योग्यता-(i) + शैक्षिक योग्यता -(ii)
अपनाई गई कार्यप्रणाली	<p>(i) उपर्युक्त पद के लिए भर्ती नियमों के प्रावधानों के अनुसार आवेदनों की पूर्णतया प्रारंभिक संवीक्षा की गई है।</p> <p>(ii) स्नातकोत्तर डिग्री प्राप्त करने के बाद यूनिवर्सिटी कॉलेज में विशेष तौर पर शिक्षण में पांच वर्षों के अनुभव का आकलन करने के लिए एमएड डिग्री को स्नातकोत्तर योग्यता नहीं माना गया है।</p> <p>(iii) अनुभव प्रमाण पत्र निर्धारित प्रोफॉर्मा में होना चाहिए। हालांकि, जहां भी आवेदकों ने निर्धारित प्रोफॉर्मा में अनुभव प्रमाण पत्र जमा नहीं किया है, उनके अनुभव प्रमाण पत्रों पर मेरिट के आधार पर विचार किया गया है।</p> <p>(iv) किसी उम्मीदवार द्वारा अंशकालिक आधार पर, दैनिक भत्ता, विजिटिंग/गोस्ट संकाय, क्लॉक आवर इत्यादि आधार पर किए गए कार्य की अवधि की गणना वैध अनुभव की गणना करते समय नहीं की गई है।</p> <p>(v) संगत क्षेत्र में अनुबंध /तदर्थ आधार पर प्राप्त अनुभव पर विचार किया गया है।</p> <p>(vi) कॉलेज स्तर पर लेक्चरर/एसिसटेंट प्रोफेसर के रूप में प्राप्त शिक्षण के अनुभव को संगत अनुभव माना गया है।</p> <p>(vii) अनुभव प्रमाण पत्र के लिए नियुक्ति हेतु प्रस्ताव/नियुक्ति पत्र/ कार्यालय आदेश/पुष्टिकरण पत्र/अनुशंसा पत्र पर अनुभव के लिए विचार नहीं किया गया है।</p>

	<p>(viii) जहां संबंधित संगठन द्वारा अनुभव प्रमाण पत्र जारी किया जाता है, वहाँ जारीकर्ता प्राधिकारी विभाग प्रमुख ही हो, पर जोर नहीं दिया गया है।</p> <p>(ix) नामों की वर्तनी में परिवर्तन/नाम में परिवर्तन के लिए शपथ पत्र को पर्याप्त माना जा सकता है।</p> <p>(x) आवेदन में उम्मीदवारों द्वारा हस्ताक्षरित वचनबंध के मद्देनजर, जहां भी लागू हो, नियोक्ता को सूचना देने के बारे में वचनबंध पर विशेष रूप से जोर नहीं दिया जाता है।</p> <p>(xi) कुछ उम्मीदवारों को एक से अधिक श्रेणी में अस्वीकृत किया जा सकता है। उन्हें सबसे उपयुक्त श्रेणी के अंतर्गत अस्वीकृत कर दिया गया है।</p>	
शार्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के अनुक्रमांक	शून्य	
शार्टलिस्ट नहीं किए गए उम्मीदवारों के अनुक्रमांक	एलईक्यू (i) & (ii)	03
	एलईक्यू (ii)	02, 04, 06, 07 & 10
	अपूर्ण आवेदन	05, 09 & 11
	नियत आयु से अधिक	01 & 08

*लेजेंड: एलईक्यू:शैक्षिक योग्यता में कमी

भर्ती संबंधी कार्रवाई प्रारंभिक संवीक्षा चरण में ही निष्फल हो गई है।

परामर्शदाता/उपसचिव(भर्ती-III)